



学党史 悟思想  
办实事 开新局

# 全省科协系统扎实推进党史学习教育

## 德阳市

为弘扬爱国主义精神，加强青少年爱国主义教育，传承革命薪火，赓续精神血脉，近日，德阳市科协、旌阳区科协在旌阳街道文昌社区开展了以“强国有我，北斗导引，创新智慧生活”为主题的青少年科普活动，该社区的50余名青少年参加活动。

活动中，王善云名师工作室的老师为同学们作了题为“强国有我，听党话跟党走，争当小小发明家”和“北斗导引，重走长征路，创新智慧生活”的专题讲座。主讲老师通过历史照片展示、场景回顾等方式，向同学们充分展现了中国共产党的百年光辉历程与丰功伟绩。同学们纷纷表示，作为祖国的希望和民族的未来，要利用课余

## 安州区

为进一步增强群众的安全意识，提高水灾防范能力和自救能力，近日，绵阳市安州区科协紧扣“我为群众办实事”要求，组织科普志愿服务队赴千佛镇开展防汛减灾应急科普志愿服务活动。

活动中，科普志愿服务队专家胡良喜向千佛镇部分村组干部、监测人员作了题为“普及防灾减灾知识，掌握科学避灾方法”的专题讲座。胡良喜结合千佛镇实际，讲解了各类自然灾害及意外事

(本栏目组稿:江陵 付勇 本报记者 陈兰)

## 遂宁市

时间进一步开展党史学习教育，也要好好学习为国家建设发挥自己的才智。

随后，老师们还带领同学们开展了以“北斗精准定位导航世界”为主题的青少年科学体验活动，认真细致地为同学们讲解了各类模型的科学原理和制作方法，同学们通过讨论、实践、合作，制作出了造型别致的模型。

据悉，此次活动是市、区科协深化科协系统学党史、办实事、见成效的一项重要举措，旨在通过开展活动使青少年在学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行中厚植爱国主义情怀，培养创新精神和实践能力，进一步激发爱国之情、强化爱国之志。